
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  

(НКРЕКП) 

 

 

ПРОТОКОЛ 

відкритого обговорення схваленого проєкту рішення, що має ознаки 

регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до 

деяких постанов Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг» 

 

21 березня 2023 року 

 

 

Відкрите обговорення в 

режимі відеоконференції 

Присутні: 

від НКРЕКП: 

Сідоров І. В. – Директор Департаменту енергоринку (головуючий); 

Колесніков О. В. – начальник відділу нормативно-правового забезпечення ринку 

електричної енергії управління регулювання роботи ринку електричної енергії 

Департаменту енергоринку; 

Буратинський І. М. – головний спеціаліст відділу нормативно-правового 

забезпечення ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку 

електричної енергії Департаменту енергоринку (секретар); 

Плахута Л. С. – головний спеціаліст відділу нормативно-правового забезпечення 

ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку електричної енергії 

Департаменту енергоринку; 

Рохвадзе Д. Д. – головний спеціаліст відділу нормативно-правового забезпечення 

ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку електричної енергії 

Департаменту енергоринку; 

Литвин О. Л. – провідний спеціаліст відділу нормативно-правового забезпечення 

ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку електричної енергії 

Департаменту енергоринку; 

 

від Антимонопольного комітету України: 

Ільчук Н. О. – директор Департаменту досліджень і розслідувань ринків паливно-

енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства; 

Пашинська О. С. – заступник начальника відділу погодження нормативно-

правових актів у сфері електроенергетики Департаменту досліджень і розслідувань 

ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства; 

 

від НЕК «УКРЕНЕРГО»: 

Симоненко О. О. – начальник Департаменту виконання спеціальних обов'язків та 

підтримки системи передачі; 

Майстренко І. О. – начальник відділу адміністрування графіків учасників ринку; 

Мотовиловець О. С. – начальник відділу взаємодії з учасниками ринку по 

внесенню змін до нормативно-правових актів; 
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Бажан А. М. – експерт з адміністрування нормативно-правових актів ринку 

електроенергії відділу адміністрування розрахунків та розвитку ринку; 

Гальченко А. М. – провідний економіст відділу адміністрування розрахунків та 

розвитку ринку; 

Найденко А. М. – провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по 

внесенню змін до нормативно-правових актів; 

Реп’єв О. І. – провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по 

внесенню змін до нормативно-правових актів; 

Шебета А. В. – провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по 

внесенню змін до нормативно-правових актів; 

 

від АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ»: 

Чайчевський А. Л. – заступник генерального директора із забезпечення торгів;  

Кукса О. Д. – начальник департаменту проведення торгів; 

Цепкалова Т. А. – начальник відділу регуляторного забезпечення департаменту 

правового забезпечення;  

Матора А. В. – провідний економіст сектору адміністрування правил РДН/ВДР 

відділу регуляторного забезпечення департаменту правового забезпечення; 

 

від ТОВ «Д. ТРЕЙДІНГ»: 

Осадча С. А. – представник за довіреністю; 

 

від ПрАТ «Закарпаттяобленерго»  

Сердобольська С. – радник Генерального директора. 

 

Порядок денний: 

Відкрите обговорення (розгляд зауважень та пропозицій) проєкту рішення 

НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про 

затвердження Змін до деяких постанов Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – відкрите 

обговорення). 

 

Слухали: 

1. Представниками НКРЕКП повідомлено, що 17.01.2023 на засіданні НКРЕКП, 

що проводилось у формі відкритого слухання, схвалено проєкт постанови НКРЕКП 

«Про затвердження Змін до деяких постанов Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Проєкт 

постанови). 

Проєкт постанови розроблений з метою необхідності регулярного щоденного 

забезпечення оператором ринку (далі – ОР) організації та проведення торгів на ринку 

«на добу наперед» (далі – РДН) та внутрішньодобовому ринку (далі – ВДР). 

АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» розроблено та надано НКРЕКП пропозиції щодо внесення 

змін Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 308 (далі – Правила РДН/ВДР) та зокрема в 

частині подовження часових меж, встановлених для перенесення часу «закриття воріт 

РДН» та відповідно початку торгів на ВДР.  
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Водночас, з метою забезпечення можливості оператором системи передачі (далі 

– ОСП) перенесення часу закриття воріт для реєстрації обсягів електричної енергії за 

двосторонніми договорами (далі – ДД) Регулятором розроблено проєкт змін до 

Правил ринку, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 (далі – 

Правила ринку). Департаментом енергоринку розроблено Проєкт постанови, яким 

передбачено зміни до Правил ринку РДН/ВДР у частині подовження часових меж, 

встановлених для перенесення часу «закриття воріт РДН» та відповідно початку 

торгів на ВДР, а також до Правил ринку у частині можливості ОСП змінювати час 

закриття воріт для реєстрації обсягів купівлі та продажу електричної енергії за ДД. 

Проєкт постанови НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, разом з аналізом 

його впливу, обґрунтуванням та порівняльною таблицею оприлюднені 23.01.2023 

шляхом розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП з метою отримання зауважень 

та пропозицій. У період з 23.01.2023 до 07.02.2023 приймались зауваження та 

пропозиції. За цей час надійшли зауваження від ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ».  

Узагальнені зауваження і пропозиції до проєкту постанови НКРЕКП 13.03.2023 

оприлюднено на сайті НКРЕКП. Заявки про участь у такому обговоренні до НКРЕКП 

приймались до 20.03.2023 (включно). 

2. Під час проведення відкритого обговорення 21.03.2023 відбулось детальне та 

ґрунтовне обговорення наданих зауважень та пропозицій до положень Проєкту 

постанови щодо способу їх врахування, або відхилення, із зазначенням мотивів 

відхилення.  

Слухали представників НЕК «УКРЕНЕРГО», АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ», 

ТОВ «Д. ТРЕЙДІНГ» та інших учасників відкритого обговорення. 

3. Представником ТОВ «Д. ТРЕЙДІНГ» зазначено, що запропонована редакція 

пункту 2.2.2 глави 2.2 розділу ІІ Правил ринку не визначає яким чином ОСП має 

повідомляти учасників ринку про перенесення часу закриття воріт для реєстрації 

обсягів електричної енергії за ДД. Тому запропоновано додати вимогу відповідно до 

якої ОСП, окрім публікації відповідної інформації на своєму офіційному вебсайті 

повідомлятиме учасників ринку про перенесення часу закриття воріт для реєстрації 

обсягів електричної енергії за ДД шляхом надсилання повідомлення на їх електронні 

адреси. 

Представниками НЕК «УКРЕНЕРГО» зазначено, що ОСП має можливість 

забезпечити оприлюднення повідомлення про перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за ДД на своєму офіційному вебсайті. Водночас, 

у разі прийняття рішення про перенесення часу закриття воріт для реєстрації обсягів 

електричної енергії за ДД близько 10:00 години, ОСП (за декілька хвилин) не матиме 

можливості забезпечити своєчасне надсилання повідомлення на електронні адреси 

учасників ринку. 

Враховуючи зазначене, учасниками відкритого обговорення визнано за доцільне, 

що ОСП має забезпечити повідомлення учасників ринку про перенесення часу 

закриття воріт для реєстрації обсягів електричної енергії за ДД виключно шляхом 

публікації на своєму офіційному вебсайті. 

4. Представниками ТОВ «Д. ТРЕЙДІНГ» зазначено на доцільності уточнення, 

що час надання ОСП повідомлення ОР про максимальний обсяг продажу на РДН по 
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кожному учаснику може бути змінено у випадку перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за ДД. 

Представниками НЕК «УКРЕНЕРГО» зазначено, що запропоноване 

представниками ТОВ «Д. ТРЕЙДІНГ» уточнення є зайвим.  

Учасниками відкритого обговорення визнано за доцільне пункт 2.3.5 глави 2.2 

розділу ІІ Правил ринку залишити у схваленій редакції НКРЕКП. 

5. Представники АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» зазначено, що у пункті 3.1.10 глави 

3.1 розділу ІІІ Правил РДН/ВДР доцільно додати, що ОР має право забезпечити 

перенесення час у «закриття воріт РДН» та початку проведення торгів на ВДР у разі 

надходження повідомлення від ОСП щодо перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів за ДД.  

Учасниками відкритого обговорення визнано за доцільне врахувати зазначені 

пропозиції АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ». 

6. Представниками НКРЕКП повідомлено, 28 лютого 2023 року прийнято 

постанову НКРЕКП «Про затвердження Змін до деяких постанов НКРЕКП» № 390 

відповідно до якої внесено зміни до Правил ринку РДН/ВДР, зокрема главу 3.2 

розділу ІІІ доповнено новим пунктом 3.2.13, положеннями якого врегульовано 

організацію взаємодії між ОСП та ОР при перевірці забезпечення обсягів продажу на 

РДН та ВДР учасниками ринку. 

Так, з метою забезпечення можливості здійснення перевірки ОР забезпеченості 

обсягів продажу на РДН та ВДР учасниками ринку у разі перенесення часу «закриття 

воріт РДН», учасниками відкритого обговорення визнано за доцільне удосконалити 

положення пункту 3.2.13 глави 3.2 розділу ІІІ Правил РДН/ВДР.  

7. За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне редакційно 

доопрацювати пункти 2.3.6 глави 2.3 розділу ІІ, 4.6.3 глави 4.6 розділу IV та 4.7.4 

глави 4.7 розділу IV Правил ринку, та пункти 3.2.11, 3.2.14 глави 3.2 розділу ІІІ, 3.4.1 

глави 3.4 розділу ІІІ, 3.4.5 глави 3.4 розділу ІІІ, 4.1.1 глави 4.1 розділу ІV та глави 4.2.1 

глави 4.2 розділу ІV Правил РДН/ВДР. 

 

Вирішили:  

1. Відкрите обговорення Проєкту постанови, проведене на засадах гласності та 

відкритості, вважати таким, що відбулося. 

2. За підсумками обговорення надані зауваження та пропозиції врахувати, або 

відхилити, із зазначенням мотивів відхилення. 

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення Проєкту постанови разом із 

Таблицею узгоджених пропозицій до Проєкту постанови, в якій зазначити зауваження 

та пропозиції, що враховуються і не враховуються, та мотиви їх відхилення, на 

офіційному вебсайті НКРЕКП.  

 

 

Головуючий Ілля СІДОРОВ 

 

Секретар Ігор БУРАТИНСЬКИЙ 
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ТАБЛИЦЯ 

узгоджених позицій до проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, - постанови НКРЕКП «Про 

затвердження Змін до деяких постанов Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг» 
 

Редакція спірної частини проекту  

рішення/частини проекту рішення 

Зауваження та пропозиції  Спосіб врахування або мотиви 

відхилення зауважень (пропозицій) 

Правила ринку,  

затверджені постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 

2.2. Реєстрація двосторонніх договорів 

2.2.2. Закриття воріт для реєстрації обсягів 

електричної енергії за ДД, що відповідають 

розрахунковим періодам торгового дня, на 

електронній платформі відбувається о 10:00 за 

один день до торгового дня (d-1). 

У випадку технічної необхідності або за 

наявністю обставин, що унеможливлюють 

здійснення ОСП реєстрації ДД, закриття воріт 

для реєстрації обсягів електричної енергії за 

ДД, що відповідають розрахунковим періодам 

торгового дня, на електронній платформі 

може буди перенесено ОСП не пізніше 19:00 за 

один день до торгового дня (d-1). 

У разі перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за ДД 

ОСП до 10:00 повідомляє учасників ринку про 

новий час закриття воріт для реєстрації 

обсягів електричної енергії за ДД та публікує 

відповідне повідомлення на власному 

вебсайті. 

Пропозиції ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ» 

 

2.2. Реєстрація двосторонніх договорів 

2.2.2. Закриття воріт для реєстрації обсягів 

електричної енергії за ДД, що відповідають 

розрахунковим періодам торгового дня, на 

електронній платформі відбувається о 10:00 за один 

день до торгового дня (d-1). 

У випадку технічної необхідності або за 

наявністю обставин, що унеможливлюють 

здійснення ОСП реєстрації ДД, закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за ДД, що 

відповідають розрахунковим періодам торгового 

дня, на електронній платформі може буди 

перенесено ОСП не пізніше 19:00 за один день до 

торгового дня (d-1). 

У разі перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за ДД ОСП до 

10:00 надсилає на електронні адреси учасників 

ринку повідомлення про новий час закриття воріт 

для реєстрації обсягів електричної енергії за ДД та 

публікує відповідне повідомлення на власному 

вебсайті. 

Уточнення яким чином ОСП повідомляє учасників 

ринку про новий час закриття воріт для реєстрації 

обсягів електричної енергії за ДД. 

Надані зауваження та пропозиції не 

враховано. 
За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 2.2.2 глави 2.2 розділу ІІ 

викласти у такій редакції: 

«2.2.2. Закриття воріт для реєстрації 

обсягів електричної енергії за ДД, що 

відповідають розрахунковим періодам 

торгового дня, на електронній платформі 

відбувається о 10:00 за один день до 

торгового дня (d-1). 

У випадку технічної необхідності або за 

наявністю обставин, що 

унеможливлюють здійснення ОСП 

реєстрації ДД, закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за 

ДД, що відповідають розрахунковим 

періодам торгового дня, на електронній 

платформі може бути перенесено ОСП не 

пізніше 19:00 за один день до торгового 

дня (d-1). 

У разі перенесення часу закриття воріт 

для реєстрації обсягів електричної енергії 

за ДД ОСП до 10:00 оприлюднює 

відповідне повідомлення на власному 

вебсайті.». 
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Пропозиції до пункту відсутні Пропозиції ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ» 

 

2.3.2. До 10:45 дня, що передує торговому дню d-

1, кожна СВБ зобов'язана надати ОСП прогнозні 

максимальні обсяги продажу на РДН, що визначені 

на основі даних про обсяг фактичної наявної 

фінансової гарантії, з розбивкою по кожному 

учаснику ринку, який входить до її балансуючої 

групи, виходячи із величини наявних фінансових 

гарантій цієї СВБ. 

У разі перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за ДД, 

кожна СВБ зобов'язана надати ОСП прогнозні 

максимальні обсяги продажу на РДН, що 

визначені на основі даних про обсяг фактичної 

наявної фінансової гарантії, з розбивкою по 

кожному учаснику ринку, який входить до її 

балансуючої групи, виходячи із величини 

наявних фінансових гарантій цієї СВБ не пізніше, 

ніж через годину після «часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за ДД». 

У разі перенесення воріт  часу закриття воріт 

для реєстрації обсягів електричної енергії за ДД СВБ 

повинен мати час для підготовки інформації про 

максимально можливий обсяг продажу на РДН за 

добу d по кожному з учасників ринку, які входять до 

складу балансуючої групи такої СВБ, з урахуванням 

обсягів купівлі на РДД. 

Надані зауваження та пропозиції 

частково враховано. 
За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 2.2.3 глави 2.2 розділу ІІ 

викласти у такій редакції: 

«2.3.2. До 10:45 дня, що передує 

торговому дню d-1, або у випадку 

перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за 

ДД не пізніше, ніж через 45 хвилин після 

часу закриття воріт для реєстрації обсягів 

електричної енергії за ДД, кожна СВБ 

зобов'язана надати ОСП прогнозні 

максимальні обсяги продажу на РДН, що 

визначені на основі даних про обсяг 

фактичної наявної фінансової гарантії, з 

розбивкою по кожному учаснику ринку, 

який входить до її балансуючої групи, 

виходячи із величини наявних фінансових 

гарантій цієї СВБ.». 

 

 

2.3.5. До 11:30 дня, що передує торговому 

дню, ОСП повідомляє ОР максимальний обсяг 

продажу на РДН по кожному учаснику ринку на 

торговий день d по кожній торговій зоні z.  

У випадку технічної необхідності, за 

зверненням ОСП до ОР час повідомлення ОР 

максимального обсягу продажу на РДН може 

Пропозиції ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ» 

 

2.3.5. До 11:30 дня, що передує торговому дню, 

ОСП повідомляє ОР максимальний обсяг продажу на 

РДН по кожному учаснику ринку на торговий день d 

по кожній торговій зоні z.  

У випадку технічної необхідності, за зверненням 

ОСП до ОР або у випадку перенесення часу 

Надані зауваження та пропозиції не 

враховано. 
За результатами обговорень визнано за 

доцільне залишити пункт у схваленій 

редакції. 
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бути подовжено, але він не може бути пізніше 

ніж за 10 хвилин до часу «закриття воріт 

РДН». 

закриття воріт для реєстрації обсягів електричної 

енергії за ДД, час повідомлення ОР максимального 

обсягу продажу на РДН може бути подовжено, але 

він не може бути пізніше ніж за 10 хвилин до часу 

«закриття воріт РДН». 

У разі перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів електричної енергії за ДД ОСП 

повинен мати можливість продовжити час 

повідомлення ОР щодо максимального обсягу 

продажу на РДН. 

 

2.3.6. До 14:00 дня, що передує торговому 

дню (d-1), або у випадку перенесення часу 

«закриття воріт РДН» не пізніше ніж через 

одну годину після часу «закриття воріт РДН», 

для складання графіків електричної енергії на 

торговий день, ОР визначає і повідомляє 

кожному учаснику ринку та ОСП (по кожному 

учаснику ринку) обсяг проданої та купленої 

електричної енергії на РДН по кожному 

розрахунковому періоду торгового дня в кожній 

зоні. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 2.3.6 глави 2.3 розділу ІІ 

викласти у такій редакції: 

«2.3.6. Для складання графіків 

електричної енергії на торговий день d, 

ОР до 14:00 дня, що передує торговому дню 

(d-1), або у випадку перенесення часу 

«закриття воріт РДН» не пізніше ніж через 

одну годину після часу «закриття воріт 

РДН», визначає і повідомляє кожному 

учаснику ринку та ОСП (по кожному 

учаснику ринку) обсяг проданої та купленої 

електричної енергії на РДН по кожному 

розрахунковому періоду торгового дня в 

кожній зоні.». 

4.6.3. Після отримання результатів торгів на 

РДН учасники ринку до 14:30 дня, що передує 

торговому дню, зобов'язані повторно подати 

графік відпуску для кожної одиниці відпуску 

та/або одиниці зберігання енергії (у випадку 

здійснення відпуску електричної енергії в 

систему передачі або систему розподілу) та 

міждержавного перетину, по якому учасник 

ринку планує здійснювати імпорт електричної 

енергії. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 4.6.3 глави 4.6 розділу ІV 

викласти у такій редакції: 

«4.6.3. Після отримання результатів 

торгів на РДН учасники ринку до 14:30 дня, 

що передує торговому дню, або у випадку 

перенесення часу «закриття воріт РДН» 

не пізніше ніж через дві години після часу 

«закриття воріт РДН», зобов'язані 

повторно подати графік відпуску для кожної 
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У разі перенесення ОР «часу закриття 

воріт РДН», відповідно до Правил РДН та 

ВДР, учасники ринку після отримання 

результатів торгів на РДН зобов'язані 

повторно подати графік відпуску для кожної 

одиниці відпуску та/або одиниці зберігання 

енергії (у випадку здійснення відпуску 

електричної енергії в систему передачі або 

систему розподілу) та міждержавного 

перетину, по якому учасник ринку планує 

здійснювати імпорт електричної енергії не 

пізніше, ніж через дві години після «часу 

закриття воріт РДН».  

 

 

одиниці відпуску та/або одиниці зберігання 

енергії (у випадку здійснення відпуску 

електричної енергії в систему передачі або 

систему розподілу) та міждержавного 

перетину, по якому учасник ринку планує 

здійснювати імпорт електричної енергії.». 

4.7.4. Після отримання результатів торгів на 

РДН ОСР та ОУЗЕ (у випадку здійснення відбору 

електричної енергії з системи передачі або 

системи розподілу) до 14:30 дня, що передує 

торговому дню, зобов’язані повторно надати 

ОСП оновлений графік відбору в розрізі своїх 

систем розподілу та/або в розрізі своїх одиниць 

зберігання енергії. 

У разі перенесення ОР «часу закриття 

воріт РДН», відповідно до Правил РДН та 

ВДР, ОСР та ОУЗЕ (у випадку здійснення 

відбору електричної енергії з системи передачі 

або системи розподілу) після отримання 

результатів торгів на РДН зобов'язані 

повторно подати оновлений графік відбору в 

розрізі своїх систем розподілу та/або в розрізі 

своїх одиниць зберігання енергії не пізніше 

ніж через дві години після «часу закриття 

воріт РДН». 

 

 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 4.7.4 глави 4.7 розділу ІV 

викласти у такій редакції: 

«4.7.4. Після отримання результатів 

торгів на РДН ОСР та ОУЗЕ (у випадку 

здійснення відбору електричної енергії з 

системи передачі або системи розподілу) до 

14:30 дня, або у випадку перенесення часу 

«закриття воріт РДН» не пізніше ніж через 

дві години після часу «закриття воріт 

РДН», що передує торговому дню, 

зобов’язані повторно надати ОСП 

оновлений графік відбору в розрізі своїх 

систем розподілу та/або в розрізі своїх 

одиниць зберігання енергії.». 
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Правила ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку,  

затверджені постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 308 

1.9.2. У випадку виникнення позаштатної 

ситуації ОР зобов’язаний: 

1) якщо працездатність систем програмного 

забезпечення ОР не буде відновлена для 

вчасного проведення торгів на РДН, прийняти 

рішення про: 

перенесення часу «закриття воріт РДН» на 

інший, але не пізніше 21:00 години доби, що 

передує добі постачання, якщо робота систем 

може бути відновлена до цього часу; 

скасування торгів на РДН на відповідну добу 

постачання, якщо робота систем не може бути 

відновлена до 21:00 години доби, що передує 

добі постачання; 

… 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

У зв’язку з відсутністю зауважень та 

пропозицій до цього пункту визнано за 

доцільне абзац другий та третій підпункту 1 

пункту 1.9.2 глави 1.9 розділу I залишити у 

схваленій редакції. 

 

3.1.10. ОР має право перенести час «закриття 

воріт РДН» та початок проведення торгів на 

ВДР у разі: 

тимчасової непрацездатності програмного 

забезпечення ОР; 

припинення (тимчасового) роботи каналів 

комунікацій ОР; 

надходження повідомлення від ОСП або 

банку, у якому відкриті рахунки ескроу 

учасників РДН/ВДР, щодо тимчасової 

непрацездатності  їхнього програмного 

забезпечення. 

У разі перенесення ОР часу «закриття 

воріт РДН» пізніше ніж на 14:00 початок 

проведення торгів на ВДР на добу постачання 

не повинен бути раніше ніж через одну годину 

після часу «закриття воріт РДН» на 

відповідну добу постачання. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 3.1.10 глави 3.1 розділу ІІІ 

викласти у такій редакції: 

«3.1.10. ОР має право перенести час 

«закриття воріт РДН» та початок 

проведення торгів на ВДР у разі: 

тимчасової непрацездатності 

програмного забезпечення ОР; 

припинення (тимчасового) роботи 

каналів комунікацій ОР; 

надходження повідомлення від ОСП або 

банку, у якому відкриті рахунки ескроу 

учасників РДН/ВДР, щодо тимчасової 

непрацездатності  їхнього програмного 

забезпечення; 

надходження повідомлення від ОСП 

щодо перенесення часу закриття воріт для 

реєстрації обсягів за ДД. 
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У разі перенесення ОР часу «закриття 

воріт РДН» ОР розміщує на своєму вебсайті та 

надсилає на електронні адреси учасників 

РДН/ВДР відповідне повідомлення із 

зазначенням часу «закриття воріт РДН» на 

добу постачання та часу надання учасникам 

РДН/ВДР відомостей про розрахунки на РДН.  

У разі перенесення часу початку 

проведення торгів на ВДР на добу постачання 

ОР розміщує на своєму вебсайті та надсилає 

на електронні адреси учасників РДН/ВДР 

повідомлення про перенесення часу початку 

проведення торгів на ВДР на добу постачання. 

 

 

 

У разі перенесення ОР часу «закриття 

воріт РДН» пізніше ніж на 14:00 годину 

початок проведення торгів на ВДР на добу 

постачання не повинен бути раніше ніж 

через одну годину після часу «закриття 

воріт РДН» на відповідну добу 

постачання. 

У разі перенесення часу «закриття 

воріт РДН» ОР оприлюднює на своєму 

вебсайті та надсилає на електронні адреси 

учасників РДН/ВДР відповідне 

повідомлення із зазначенням часу 

«закриття воріт РДН» на добу постачання 

та часу надання учасникам РДН/ВДР 

відомостей про розрахунки на РДН.  

У разі перенесення часу початку 

проведення торгів на ВДР на добу 

постачання ОР оприлюднює на своєму 

вебсайті та надсилає на електронні адреси 

учасників РДН/ВДР повідомлення про 

перенесення часу початку проведення 

торгів на ВДР на добу постачання.». 

3.2.1. Учасники РДН/ВДР можуть подавати 

заявки на торги на РДН за 7 календарних днів до 

доби постачання і до часу «закриття воріт 

РДН». 

Час «закриття воріт РДН» - о 12:00 годині 

доби, що передує добі постачання.  

Час «закриття воріт РДН» може бути 

перенесено ОР не пізніше ніж до 21:00 години 

доби з підстав, зазначених у пункті 3.1.10 глави 

3.1 цього розділу, про що ОР повідомляє на 

власному вебсайті. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 3.2.1 глави 3.2 розділу ІІІ 

викласти у такій редакції: 

«3.2.1. Учасники РДН/ВДР можуть 

подавати заявки на торги на РДН за 7 

календарних днів до доби постачання і до 

часу «закриття воріт РДН». 

Час «закриття воріт РДН» - о 12:00 

годині доби, що передує добі постачання.  

Час «закриття воріт РДН» може бути 

перенесено ОР не пізніше ніж до 21:00 

години доби з підстав, зазначених у пункті 

3.1.10 глави 3.1 цього розділу, про що ОР 
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оприлюднює повідомлення на власному 

вебсайті.». 

3.2.7. ОР з 10:30 години доби, що передує 

добі постачання, і до часу «закриття воріт 

РДН» здійснює перевірку зареєстрованих для 

відповідної доби постачання заявок на торги на 

РДН щодо виконання на добу постачання таких 

умов: 

 

… 

 

ОР з 11:30 години доби, що передує добі 

постачання, але не раніше часу отримання від 

ОСП даних про максимальний обсяг продажу 

на РДН, розпочинає і до часу «закриття воріт 

РДН» здійснює перевірку зареєстрованих для 

відповідної доби постачання заявок на торги на 

РДН щодо виконання учасниками РДН/ВДР 

умови пункту 2.2.7 глави 2 розділу II цих Правил. 

 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне у пункті 3.2.7 глави 3.2 розділу ІІІ 

абзац перший викласти у такій редакції: 

«3.2.7. ОР починаючи з 10:30 години 

доби, що передує добі постачання, і до часу 

«закриття воріт РДН» здійснює перевірку 

зареєстрованих для відповідної доби 

постачання заявок на торги на РДН щодо 

виконання на добу постачання таких умов:»; 

абзац дев’ятий викласти у такій редакції: 

«ОР після отримання від ОСП даних 

про максимальний обсяг продажу на РДН 

та до часу «закриття воріт РДН» здійснює 

перевірку зареєстрованих для відповідної 

доби постачання заявок на торги на РДН 

щодо виконання учасниками РДН/ВДР умов 

пункту 2.2.7 глави 2 розділу II цих Правил.». 

3.2.11. У разі відхилення заявки на торги на 

РДН через невиконання умов підпунктів 4, 5 

пункту 3.2.7 цієї глави та пункту 2.2.7 глави 2 

розділу II цих Правил учасник РДН/ВДР до 

часу «закриття воріт РДН» може скоригувати 

відхилену заявку або подати нову заявку, щоб 

забезпечити її відповідність зазначеним умовам. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 3.2.11 глави 3.2 розділу ІІІ 

викласти у такій редакції: 

«3.2.11. У разі відхилення заявки на торги 

на РДН через невиконання умов підпунктів 

4, 5 та абзацу девʼятого пункту 3.2.7 цієї 

глави учасник РДН/ВДР до часу 

«закриття воріт РДН» може скоригувати 

відхилену заявку або подати нову заявку, 

щоб забезпечити її відповідність зазначеним 

умовам.». 

3.2.13. Після «закриття воріт РДН» ОР 

здійснює перевірку загального обсягу продажу 

електричної енергії на добу постачання в заявках 

на продаж учасників РДН/ВДР.  

 За результатами обговорень визнано за 

доцільне у пункті 3.2.13 глави 3.2 розділу ІІІ  

абзац другий викласти у такій редакції: 

«У разі подання електропостачальником 

та/або трейдером заявок на продаж на РДН 
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У разі подання електропостачальником та/або 

трейдером заявок на продаж на РДН загальним 

обсягом продажу електричної енергії на добу 

постачання, що перевищує 50 МВт*год, та за 

умови наявності однієї з таких обставин: 

 

… 

 

ОР не пізніше 12:05 звертається до ОСП із 

запитом щодо надання підтвердження 

забезпечення потужностями власної генерації 

та/або обсягами купівлі на РДД та/або імпорту 

заявлених учасником ринку на продаж на РДН 

обсягів електричної енергії в торговій зоні по 

кожному розрахунковому періоду доби 

постачання.  

ОСП до 12:25 надає ОР інформацію щодо 

підтвердження забезпечення обсягами 

потужностями власної генерації та/або купівлі на 

РДД та/або імпорту заявлених учасником ринку 

на продаж на РДН обсягів електричної енергії 

станом на 11:30 в торговій зоні по кожному 

розрахунковому періоду доби постачання. 

 

… 

 

Обмін інформацією на виконання положень 

цього пункту між ОСП та ОР відбувається за 

визначеними сторонами каналами зв’язку. 

загальним обсягом продажу електричної 

енергії на добу постачання, що перевищує 

50 МВт·год, та за умови наявності однієї з 

таких обставин:»; 

абзац шостий викласти у такій редакції: 

«ОР не пізніше ніж через 5 хвилин 

після часу «закриття воріт РДН» 
звертається до ОСП із запитом щодо надання 

підтвердження забезпечення потужностями 

власної генерації та/або обсягами купівлі на 

РДД та/або імпорту заявлених учасником 

ринку на продаж на РДН обсягів електричної 

енергії в торговій зоні по кожному 

розрахунковому періоду доби постачання.»; 

абзац сьомий викласти у такій редакції: 

«У разі отримання запиту від ОР, ОСП 

не пізніше ніж через 25 хвилин після 

«закриття воріт РДН» надає ОР 

інформацію щодо підтвердження 

забезпечення обсягами потужностей власної 

генерації та/або купівлі на РДД та/або 

імпорту заявлених учасником ринку на 

продаж на РДН обсягів електричної енергії в 

торговій зоні по кожному розрахунковому 

періоду доби постачання.»; 

Після абзацу сьомого добавити новий 

абзац восьмий наступного змісту: 

«Підтвердження забезпечення обсягів 

продажу на РДН обсягами імпорту 

здійснюється ОСП за даними, що наявні 

за 30 хвилин до часу «закриття воріт 

РДН».». 

У зв’язку з чим абзаци з восьмого по 

одинадцятий чинної редакції вважати 

абзацами дев’ятим-дванадцятим.  
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3.2.14. ОР після часу «закриття воріт РДН» 

проводить торги на РДН по кожній торговій 

зоні для кожного розрахункового періоду доби 

постачання (основна сесія).  

Визначення ціни на електричну енергію та 

обсягів купівлі-продажу електричної енергії на 

РДН здійснюється за алгоритмом РДН, 

передбаченим Порядком визначення ціни на 

електричну енергію та обсягів купівлі-продажу 

електричної енергії на РДН. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 3.2.14 глави 3.2 розділу ІІІ 

викласти у такій редакції: 

«3.2.14. ОР після часу «закриття воріт 

РДН» та проведення перевірки загального 

обсягу продажу електричної енергії на 

добу постачання в заявках на продаж 

учасників РДН/ВДР проводить торги на 

РДН по кожній торговій зоні для кожного 

розрахункового періоду доби постачання 
(основна сесія).  

Визначення ціни на електричну енергію 

та обсягів купівлі-продажу електричної 

енергії на РДН здійснюється за алгоритмом 

РДН, передбаченим Порядком визначення 

ціни на електричну енергію та обсягів 

купівлі-продажу електричної енергії на 

РДН.». 

3.4.1. ОР визначає результати торгів на РДН, 

формує та надає учасникам РДН/ВДР до 13:30 

години доби, що передує добі постачання, 

відомості про розрахунки на РДН. У випадку 

оголошення додаткової сесії торгів на РДН або 

перенесення часу «закриття воріт РДН» 

відомості про розрахунки надаються не пізніше 

часу, зазначеного у відповідному повідомленні 

ОР. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 3.4.1 глави 3.4 розділу ІІІ 

викласти у такій редакції: 

«3.4.1. ОР визначає результати торгів на 

РДН, формує та надає учасникам РДН/ВДР 

до 13:30 години доби, що передує добі 

постачання, відомості розрахунків на РДН. 

У випадку оголошення додаткової сесії 

торгів на РДН або перенесення часу 

«закриття воріт РДН» відомості 

розрахунків на РДН надаються не пізніше 

часу, зазначеного у відповідному 

повідомленні ОР.». 

3.4.5. ОР до 14:00 години доби, що передує 

добі постачання, або у випадку перенесення 

часу «закриття воріт РДН» не пізніше ніж 

через одну годину після часу «закриття воріт 

РДН» формує повідомлення про погодинні 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 3.4.5 глави 3.4 розділу ІІІ 

викласти у такій редакції: 

«3.4.5. ОР до 14:00 години доби, що 

передує добі постачання, або у випадку 
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обсяги проданої та купленої електричної енергії 

за результатами проведених торгів на РДН та 

надає його ОСП у термін та спосіб, визначений 

Правилами ринку. 

перенесення часу «закриття воріт РДН» 

не пізніше ніж через одну годину після 

часу «закриття воріт РДН» формує 

повідомлення про погодинні обсяги 

проданої та купленої електричної енергії за 

результатами торгів на РДН та надає його 

ОСП у термін та спосіб, визначений 

Правилами ринку.». 

3.4.6. ОР надає Регулятору щоденно, не 

пізніше ніж через три години після часу 

«закриття воріт РДН», звітні дані про результати 

проведених торгів на РДН, які мають містити 

інформацію по кожному учаснику торгів про: 

 

… 

 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

У зв’язку з відсутністю зауважень та 

пропозицій до цього пункту визнано за 

доцільне залишити абзац перший пункту 

3.4.6 глави 3.4 розділу ІІІ залишити у 

схваленій редакції. 

 

3.5.1. Учасники РДН/ВДР можуть подавати 

заявки на торги на ВДР, починаючи з 15:00 

години доби, що передує добі постачання, і до 

«закриття воріт ВДР», що настає за 60 хвилин до 

початку розрахункового періоду, на який 

подається заявка. 

Час початку подання заявок на торги на ВДР 

може бути перенесено ОР, але не пізніше ніж до 

22:00 години доби, що передує добі 

постачання.  

У випадку виникнення позаштатної 

ситуації або непроведення торгів на РДН, 

торги на ВДР можуть проводитись протягом 

доби постачання, після відновлення ОР 

технічної можливості для їх проведення. ОР 

не пізніше ніж за 60 хвилин до часу початку 

проведення торгів на ВДР на добу постачання, 

після відновлення технічної можливості для їх 

проведення, оприлюднює на своєму вебсайті 

Пропозиції ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ» 

 

3.5.1. Учасники РДН/ВДР можуть подавати 

заявки на торги на ВДР, починаючи з 15:00 години 

доби, що передує добі постачання, і до «закриття 

воріт ВДР», що настає за 60 хвилин до початку 

розрахункового періоду, на який подається заявка. 

Час початку подання заявок на торги на ВДР може 

бути перенесено ОР, але не пізніше ніж до 22:00 

години доби, що передує добі постачання. 

 

 

У випадку виникнення позаштатної ситуації або 

непроведення торгів на РДН, торги на ВДР можуть 

проводитись протягом доби постачання, після 

відновлення ОР технічної можливості для їх 

проведення. ОР не пізніше ніж за 60 хвилин до часу 

початку проведення торгів на ВДР на добу 

постачання, після відновлення технічної можливості 

для їх проведення, оприлюднює на своєму вебсайті 

 

Не враховано 
За результатами обговорень визнано за 

доцільне абзац другий пункту 3.5.1 глави 3.5 

замінити двома новими абзацами відповідно 

до схваленої редакції.  
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та надсилає на електронні адреси учасників 

РДН/ВДР повідомлення про час початку 

проведення торгів на ВДР на добу постачання. 

 

та надсилає на електронні адреси учасників 

РДН/ВДР повідомлення про час початку проведення 

торгів на ВДР на добу постачання. 

Пропонуються уточнення часу початку торгів на 

ВДР у випадку виникнення позаштатної ситуації. 

3.6.2. ОР за результатами торгів на ВДР 

формує та надає відомості розрахунків на ВДР 

учасникам РДН/ВДР до 13:30 години доби, 

наступної після доби постачання. 

У разі перенесення часу «закриття воріт 

РДН» ОР формує та надає відомості 

розрахунків на ВДР учасникам РДН/ВДР 

одночасно з наданням відомостей розрахунків 

на РДН. 

 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

У зв’язку з відсутністю зауважень та 

пропозицій до цього пункту визнано за 

доцільне залишити пункт у схваленій 

редакції. 

 

3.7.1. ОР за результатами торгів на РДН 

визначає по кожній торговій зоні і кожному 

розрахунковому періоду та не пізніше 14:00 

години доби, що передує добі постачання, або у 

випадку перенесення часу «закриття воріт 

РДН» не пізніше ніж через одну годину після 

часу «закриття воріт РДН», оприлюднює на 

своєму вебсайті щодо доби постачання таку 

інформацію: 

 

… 

 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

У зв’язку з відсутністю зауважень та 

пропозицій до цього пункту визнано за 

доцільне абзац перший пункту 3.7.1 глави 

3.7 розділу ІІІ залишити у схваленій редакції. 

 

3.7.2. ОР не пізніше 14:00 години доби, 

наступної після доби постачання, за 

результатами торгів на ВДР визначає по кожній 

торговій зоні і кожному розрахунковому періоду 

та оприлюднює на своєму вебсайті щодо доби 

постачання таку інформацію: 

 

…  

 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

У зв’язку з відсутністю зауважень та 

пропозицій до цього пункту визнано за 

доцільне пункт 3.7.2 глави 3.7 розділу ІІІ 

доповнити новим абзацом відповідно до 

схваленої редакції.  
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4) середньозважену, максимальну, 

мінімальну та останню ціну на електричну 

енергію, що склалася на торгах на ВДР по 

відповідному розрахунковому періоду та 

торговій зоні, у грн/МВт·год. 

У разі перенесення часу «закриття воріт 

РДН» ОР оприлюднює інформацію відповідно 

до цього пункту після надання учасникам 

РДН/ВДР відомостей про розрахунки на РДН. 

4.1.1. ОР до 13:30 години доби, що передує 

добі постачання, або у випадку оголошення 

додаткової сесії торгів на РДН, або перенесення 

часу «закриття воріт РДН», не пізніше часу 

надання учасникам РДН/ВДР відомостей про 

розрахунки на РДН, зазначеного у 

відповідному повідомленні ОР, визначає щодо 

доби постачання обсяги зобов’язань з оплати 

купленої та проданої на торгах на РДН 

електричної енергії. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

 

 

 

 

 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 4.1.1 глави 4.1 розділу ІV 

викласти у такій редакції: 

«4.1.1. ОР до 13:30 години доби, що 

передує добі постачання, визначає обсяги 

зобов’язань з оплати купленої та проданої на 

торгах на РДН електричної енергії щодо 

доби постачання. 

У разі перенесення часу «закриття воріт 

РДН», або у випадку оголошення додаткової 

сесії торгів на РДН, ОР визначає обсяги 

зобов’язань з оплати купленої та проданої на 

торгах на РДН електричної енергії щодо 

доби постачання не пізніше часу надання 

учасникам РДН/ВДР відомостей 

розрахунків на РДН.». 

4.2.1. ОР до 13:30 години доби, наступної 

після доби постачання, визначає обсяги 

зобов’язань з оплати купленої та проданої на 

торгах на ВДР електричної енергії. 

У разі перенесення часу «закриття воріт 

РДН» ОР визначає обсяги зобов’язань з 

оплати купленої та проданої на торгах на ВДР 

електричної енергії після надання учасникам 

РДН/ВДР відомостей про розрахунки на РДН. 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

За результатами обговорень визнано за 

доцільне пункт 4.2.1 глави 4.2 розділу ІV 

викласти у такій редакції: 

«4.2.1. ОР до 13:30 години доби, 

наступної після доби постачання, визначає 

обсяги зобов’язань з оплати купленої та 

проданої на торгах на ВДР електричної 

енергії. 

У разі перенесення часу «закриття 

воріт РДН» ОР визначає обсяги 

зобов’язань з оплати купленої та проданої 
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на торгах на ВДР електричної енергії не 

пізніше часу надання учасникам 

РДН/ВДР відомостей розрахунків на 

РДН.». 

4.3.2.  

 

… 

 

У випадку оголошення додаткової сесії або 

перенесення часу «закриття воріт РДН» вимога 

цього пункту має бути виконана у строк, що не 

перевищує одну годину, починаючи з часу 

«закриття воріт РДН». 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

У зв’язку з відсутністю зауважень та 

пропозицій до цього пункту визнано за 

доцільне абзац п’ятий пункту 4.3.2 глави 4.3 

розділу ІV залишити у схваленій редакції. 

 

4.3.4.  

 

… 

 

У випадку оголошення додаткової сесії або 

перенесення торгів на РДН вимога цього пункту 

має бути виконана у строк, що не перевищує                                   

2,5 години, починаючи з часу «закриття воріт 

РДН». 

Зауваження та пропозиції до цього пункту не 

надавалися 

 

У зв’язку з відсутністю зауважень та 

пропозицій до цього пункту визнано за 

доцільне абзац четвертий пункту 4.3.4 глави 

4.3 розділу ІV залишити у схваленій 

редакції. 

 

 


